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[l tempo a disposizione é di 2 ore e 30 minuti. Non si possono utilizzare libri o appunti,
cecetto un foglio protocollo formato Ad con formule che si ritengono utili. Si & ammessi
alla prova orale con un punteggio di almeno 15/30 punti.

(1) Trovare la soluzione del problema:
Uz (T, 3 - MQHAH. 3 = .&nﬁunumu per0sz<m 058
u(z, 0} =¢e“ per 0 <z < u(0,8) =wu(mt)=0per 0 < L.
{2) Trovare la soluzione del problema non omogeneo con condizioni al bordo nuile:
Upe (2, 8) — 2uz(z,t) = uelz,t) — de"sin(3z) per 0 <z <, 0< L
u(z,0) = 0, per 0 < z < 7 u(0,¢) = u{m,t) =0 per 0 < &
(3) Trovare la soluzione del problema di Cauchy:

us (2, 8) + 3z, = mﬂ.wm.m perz€R, t >0,
w(z,0) = ¥z

Trovare I'insieme £ ~ {{z,t}: u{z,t) € R x [0, +oo.v ha significato}.



C-AM-L.S ZELSF o1& —

QH:&Q&Q Lot Q»whtfm m\m\\ mxlw\
4 ) .
m N\Nv\u\ m\ = ﬁ\mﬁﬁ\ W& - o w,\_m\\l =

v — | ” . iz / . /
(€)= V- vie) 55&3& 1) 11k) = Yoe) Vg

/o) {\NW\ = YrIYt) =@ Vie.
Ywp)=fm)= o

E VU] Ygt), prnindle Juclp.

-

o vie)

b
% _%mx\\wv\\b\\n&m\mﬁ € r\\\m¥n¥§\
ﬁm\gwu b\Wm\vh&

_\/H\\N»: Kz-o \iv pet g vead gaﬁ.%\s\a‘ Lo

.v\\\gnﬁ\ﬁm\\ =0 QWQ

/
O Ccorl \&J:\\l z \SW\:\EWQ.
Yiey= e ?%v *m%&s@é&
{\mw\lxm\xfu a\\wkw@*s:ﬁ%¥
Vr= ¢, p 0"
v, Coluziomne 0y 7 hs iy Lo \o\nﬁ\&w E

&2

— [len® W
AATE e’ = & pw@%:m Fron @&m\

M=t

A

\/ = _H T‘X.f\

A=

-+
™o
S

ﬁ@gﬁ\,\r Jl

o) o e Z ) 4 8, ik ]

2 ¥
[



| = MG Ws Lt R\@ X ) _“k JCE Nmo\ g\mv
ﬂ\ﬂ?\.\ﬁ%&\ﬁ ﬁ\\;n\.\ R e &P\.\r F%\T.\\ &Nﬁ%\\%.\&\ﬁ
et (2 ) o

— \,&\m\r\h.ﬁb

Cat v N\\\ = N&,o B Lt \x\»\\ %\m\r x %..NHWO ﬁ\\

n
A=y,
f e &) Il
(o r . |
V%\_\ w§ = \W\l \ﬁ N\&J.‘@\S\\s{m\\%\\w\\\ z ha@ N
a g z
’ Hpa..i thﬁﬁqwﬁ Wl\ | — ?hm\v\wi.
Iz |.||||“M|I ] QS

e

_ S 2 ) e ]
Ak = 202 ym (7)) S ux) . \\h\

noy

ole [2) %m\ @\S\X\%t

—— X o ‘
JjU b))z = € Frnlax) e, lE |

M=

8

VIV Gmane a )



v

H\m %Ba_u\\h_\_\%r \Nm,\__,&\i\ﬁ W\ﬁ:\m\.\r\&\mv
S ] iy _
T C % (nx), m\tm\_\m&;,hs%w\lﬂhﬁm\wh
= — 4 e~ Cn (35|
(O~ m:m%bnmw Pt nzi.
N\emﬁ\:hf\?@\_\v_vw\ CplE)=p Pt g3 e al
] — . _
Tm\hu ﬁva.i WW~NW_W!N.~
W2 ¢
(L) = O pae
! . -
Ww —+ :Qm,wh,b Rw\ﬁyuhﬁw\i\r\br&t\ﬁw
N.WRQ&HD /0
QHmWNQ5\\H ‘mw”.u._\\_, ”\.TH\IM_...I
j v/ /2

mwmt“m!m;méi
N .
Wﬁx ém\c%\? e (714
—

|v60)- 2 (- e ), en s 3x)

Q?S Kexlb] b AUk 3
b

%&t ) iy, N\m&\ t) = %&\K@
m\&w\ £) . w\@mm%_\ (XlF), ¢

¢ X=X, &7 .

im = 3 X
X (o) =

'—"“'—"'—'\-_/\

&



ALY !

Pk o,
AE Vxpl o) = _\Nx.ff,u@wﬂ
It | £
Y = At ar\;wﬁ\\n h&nu t
W= D 53: 7

- zx%\nmwtwwdr\w T

Lo Slupomu T (3) € | Vxt)- txqm..ﬂ.l«

o A m\;ﬂ\r\s,\& JJ\\A § \Surﬁ,\\i.\kxb e ¥ f ) xﬂxﬁ.ﬁwr\f
LUl et [y %\Vovii., \Yn\w Citn _\mﬁ El =0y




